

Обязательна ли для автономного учреждения при осуществлении закупок по 223-ФЗ должность контрактного управляющего?

Вопрос

Автономное учреждение осуществляет закупки по 223-ФЗ, объем которых не превышает 100 млн руб. Обязательна ли должность контрактного управляющего в учреждении?

Ответ

Нет, для автономного учреждения не является обязательной должность контрактного управляющего. При осуществлении закупок в соответствии с положениями Закона N 223-ФЗ заказчики вправе самостоятельно устанавливать требования к квалификации работников, в том числе путем применения профессиональных стандартов.

Данная должность обязательна для учреждений, осуществляющих закупки по 44-ФЗ, совокупный объем которых не превышает 100 млн рублей.